



В Гайском районе перед судом предстанут 16-летний подросток и его подельник, обвиняемые в совершении грабежа

Новотроицким межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Гая и Гайского района, в возрасте 16 и 19 лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц, по предварительному сговору, с применением насилия не опасного для жизни и здоровья).

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Марта 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/770347/folder/folder/1048783>